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Rychlý průvodce spuštěním

Krok 1 – Stáhněte a nainstalujte aplikaci

Tip první: Naskenujte níže uvedený QR kód pro stažení aplikace „iCSee“.

Tip druhý: Vyhledejte „iCSee“ v obchodě s aplikacemi a stáhněte ji.

Krok 2 – Zapněte napájení

Zapněte kameru, zapněte zařízení, ozve se „spouští se systém, čekejte na konfiguraci, čekejte na 
připojení“, po několika sekundách prosím nakonfigurujte síť podle výzvy „Prosím nakonfigurujte 
síť podle pokynů“. Pokud kamera po dlouhou dobu nevydá žádný zvukový signál, můžete stisknout 
a podržet tlačítko Reset na kameře, dokud neuslyšíte výzvu „Obnovit tovární nastavení, prosím 
nevypínejte napájení“ a poté jej uvolnit – tím obnovíte kameru do továrního nastavení a můžete 
znovu nakonfigurovat síť.

Poznámka:
Pokud potřebujete místní úložiště, nejprve nainstalujte paměťovou kartu a poté zapněte zařízení 
(paměťová karta nepodporuje výměnu za provozu, prosím zapojujte a odpojujte paměťovou kartu 
pouze při vypnutém zařízení). Doporučeno je cloudové úložiště, které je bezpečné a pohodlné. 
Podrobnosti naleznete v „Kroku 4“ pro použití.

Krok 3 – Nakonfigurujte síť kamery

Konfigurace sítě přes Bluetooth
Obrázek 1

Poznámka: Pokud zařízení podporuje konfiguraci sítě přes Bluetooth, 
postupujte následovně:

1. Připojte svůj telefon k Wi-Fi síti a zapněte Bluetooth.

2. Otevřete aplikaci iCSee, zaregistrujte si účet a přihlaste se (Obrázek 1).



3. Po úspěšném přihlášení klikněte na tlačítko „+“ v pravém horním rohu obrazovky (Obrázek 
2).

4. Klikněte na hlavní obrazovce na možnost hledat nalezená zařízení (Obrázek 3).
(Pokud kamera není nalezena, vypněte Bluetooth na telefonu na 5 sekund a znovu jej 
zapněte, poté znovu vyhledejte zařízení, nebo dlouze stiskněte tlačítko Reset na kameře pro 
nové hledání.)

Obrázek 2
„Smart Device“ – Klikněte na tlačítko „+“ pro přidání zařízení.

Obrázek 3
„Add Device“ – Vyhledat zařízení → Zobrazí se možnosti jako:

• WiFi Camera
• 4G Camera
• VIOT Station
• DVR/NVR
• Get Shared
• Další způsoby spárování a přidání zařízení („Other ways to pair and add device“)



5. Zadejte heslo k bezdrátovému routeru a klikněte na „Potvrdit“ („Confirm“) (Obrázek 4).
6. Počkejte na konfiguraci sítě kamery. Když kamera vydá hlasovou zprávu „Připojuji, prosím 

čekejte, router úspěšně připojen“ („connecting, please wait, connect router successfully“), 
konfigurace sítě je úspěšná (Obrázek 5).

Obrázek 4
Nastavení routeru („Router Setting“) – výběr
mezi 2.4 GHz a 5 GHz, zadání hesla a potvrzení.
Obrázek 5
Vyhledávání zařízení („Searching Device“) –
Probíhá inicializace konfigurace zařízení.
Text:

1. Bluetooth zařízení připojeno úspěšně.
2. Odesílání párovacích informací do

zařízení.
3. Zařízení obdrželo párovací informace.

7. Po úspěšné konfiguraci sítě nastavte název kamery (Obrázek 6).
8. Postupujte podle rozhraní aplikace, které vás provede nastavením. Po dokončení 

konfigurace se zařízení zobrazí v rozhraní seznamu zařízení. Kliknutím otevřete obrazovku s
náhledem v reálném čase a proveďte příslušné operace a nastavení (Obrázek 7).

Obrázek 6
Nastavení názvu kamery („Set a Camera
Name“) – Výběr z přednastavených názvů
(např. Obývací pokoj, Ložnice, Garáž, Chodba
atd.) nebo vlastní název (např. „device1“).
Tlačítko „Uložit“ („Save“).
Obrázek 7
Rozhraní „Smart Device“ – Kamera je online,
náhled je připraven ke spuštění. Možnosti ve
spodní části:

• Sdílení („Share“)
• Události („Events“)
• Chytrý alarm („Smart Alarm“)
• Nastavení („Settings“)



Konfigurace sítě WiFi
Poznámka: Pokud zařízení nepodporuje konfiguraci přes Bluetooth, nebo pokud konfigurace přes 
Bluetooth selže, postupujte následovně:

1. Připojte svůj telefon k WiFi síti.
2. Přihlaste se do aplikace iCSee, klikněte na „+“ pro přidání zařízení (Obrázek 8), a vyberte 

„WiFi Camera“ (Obrázek 9).
3. Nastavte konfiguraci sítě podle hlasových pokynů kamery a podle pokynů v rozhraní 

aplikace krok za krokem.
Když kamera oznámí „Router úspěšně připojen“ („Connect router successfully“), znamená 
to, že byla síť úspěšně nakonfigurována.

Obrázek 8
„Smart Device“ – Klikněte na tlačítko „+“ pro
přidání zařízení.
Obrázek 9
„Add Device“ – Výběr zařízení:

• WiFi Camera
• 4G Camera
• VIOT Station
• DVR/NVR
• Get Shared
• Jiný způsob spárování a přidání zařízení

(„Other ways to pair and add device“)

4. Po úspěšné konfiguraci sítě postupujte podle pokynů v
rozhraní aplikace pro nastavení hesla a názvu kamery.

5. Po dokončení konfigurace se zařízení zobrazí v rozhraní
seznamu zařízení. Kliknutím otevřete náhled v reálném
čase a proveďte příslušné operace a nastavení (Obrázek
10).

Obrázek 10
„Smart Device“ – Zobrazení kamery (např. „device1“, stav
„Online“) s možnostmi:

• Sdílení („Share“)
• Události („Events“)
• Chytrý alarm („Smart Alarm“)
• Nastavení („Settings“)



Krok 4 – Cloudové úložiště
Kroky pro otevření cloudového úložiště: klikněte na ikonu „cloud“ v
rozhraní seznamu zařízení (Obrázek 11) a postupujte podle pokynů v
rozhraní aplikace, abyste porozuměli možnostem a aktivovali balíček
cloudového úložiště – k dispozici je řada různých balíčků.

Obrázek 11
„Smart Device“ – v dolní nabídce zvolena sekce „Cloud“, nahoře
zobrazeno zařízení „device1“ se stavem „Online“, možnost přehrát
náhled.

FAQ – Často kladené dotazy

Q: Jak kamery ukládají video?
A:

1. Lokální úložiště na TF kartu – maximálně podporováno až 128 GB TF karty. Po zaplnění se 
starší záznamy automaticky mažou a nahrazují novými.

2. Cloudové úložiště.
Q: Co dělat, když není kamera připojena nebo je offline?
A:

1. Zkontrolujte, zda je napájení kamery nebo síť routeru v pořádku.
2. Odpojte a znovu zapojte napájení kamery pro její restart.
3. Obnovte kameru do továrního nastavení.

Q: Je podporován 5G router?
A:
Pokud používáte 5G router a 5G a 2,4G používají stejný název přístupového bodu (SSID), můžete 
se připojit přímo.
Pokud 5G a 2,4G nejsou stejné přístupové body (např. SSID je odlišný), obvykle má 2,4G název ve 
formátu „xxxxx-2.4G“ a 5G jako „xxxxx-5G“.
Před konfigurací kamery se prosím připojte mobilem k síti s názvem „xxxxx-2.4G“.



 Upozornění⚠️
1. Během používání tohoto produktu prosím změňte uživatelské heslo, abyste předešli jeho 

zneužití zločinci.
2. Neinstalujte zařízení na místa, která jsou vlhká, prašná nebo přístupná dětem.
3. Zařízení používejte a skladujte pouze v rámci povoleného rozsahu teplot a vlhkosti, a 

nerozebírejte zařízení podle vlastní vůle.

 Pokyny🔽
1. Řiďte se skutečným produktem, tento manuál slouží pouze jako orientační.
2. Aplikace a firmware produktu budou čas od času aktualizovány. Nejnovější firmware si 

můžete aktualizovat sami online bez předchozího upozornění. Manuál je určen pouze pro 
informaci.

3. Manuál může obsahovat technické nepřesnosti nebo části, které neodpovídají funkcím 
produktu, případně tiskové chyby. Řiďte se prosím konečným výkladem naší společnosti.
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